
Склад

Діючі речовини: 10 г розчину містять заліза (II) лактату 2,5 мг, вітаміну А
(ретинолу пальмітату) 145 МО, вітаміну D3 (холекальциферолу) 1,25 мкг, вітаміну
В1 (тіаміну гідрохлориду) 0,6 мг, вітаміну В2 (рибофлавіну натрію фосфату) 0,9
мг, вітаміну В6 (піридоксину гідрохлориду) 0,9 мг, вітаміну С (аскорбінової
кислоти) 45 мг, вітаміну Е (токоферолу ацетату) 6 мг, нікотинаміду 7,5 мг,
декспантенолу 4 мг, вітаміну В12 (ціанокобаламіну) 0,5 мкг, екстракту рідкого
(1:5) 75 мг (з 8 мг плодів глоду, 2 мг листя і квіток глоду, 5 мг трави кропиви
собачої);

допоміжні речовини: макроголгліцеролрицинолеат (кремофор® EL), гліцерин,
пропіленгліколь, барвник Е 160 е, кислота лимонна безводна, етанол 96 %,
бутилгідроксіанізол (Е 320), калію сорбат, апельсиновий ароматизатор, сахарин
натрію, метилпарагідроксибензоат (Е 218), вода очищена.

Фармакодинаміка

Полівітамінна, загальнозміцнююча, імуностимулююча.

Заповнює абсолютний або відносний дефіцит вітамінів, підсилює обмін речовин,
підвищує імунітет. Бере участь в регуляції окислювально-відновних процесів
(вітаміни A, B1, B2, B3, B6, B12, C, E, PP), азотистого, білкового, нуклеїнового
(B12), мінерального (D3) обміну.

Стабілізує роботу серця і системи кровообігу, нормалізує артеріальний тиск
(екстракти глоду), чинить заспокійливу дію на центральну нервову систему,
зменшує дратівливість, неспокій і страх (екстракт пустирника).

Показання

Імунодефіцитні стани (в тому числі післяопераційний період і реконвалесценція),
гіповітаміноз (профілактика); захворювання серцево-судинної і нервової системи,
органів кровотворення (допоміжний засіб).

 

Протипоказання

Гіперчутливість до компонентів препарату, підвищений вміст заліза в
організмі. Можлива поява алергічних реакцій до компонентів препарату.



Спосіб застосування та дози

Всередину, перед або під час їжі. Еліксир — по 1 столові ложки 2 рази на добу;
курс — не більше 30 днів.

Необхідно дотримуватися обережності при використанні еліксиру у пацієнтів із
захворюваннями печінки, алкоголізмом, епілепсією і вагітним (містить 15%
алкоголю). Перед вживанням флакон необхідно збовтувати. Виникнення
помутніння або осаду не впливає на дію.

Умови зберігання

Рекомендується зберігати при температурі нижче 25 °С.

Не є лікарським засобом.

Упаковка

Флакон 500 мл із мірним стаканчиком в картонній коробці.

Виробник

Др. Тайсс Натурварен Гмбх, Німеччина.


